KITAGIN NEWS RELEASE 2024

2024年12月13日

各位

株式会社 北日本銀行

きたぎん SDGs 私募債(銀行保証付)引受けについて ~有限会社北立~

株式会社北日本銀行(頭取:石塚恭路)は、有限会社北立(代表取締役:菅原登)が発行した「きたぎん SDGs 私募債」を引受けし、下記の通り寄付致しましたのでお知らせします。

本商品は、当行の社会貢献活動の一環として、発行企業様のご希望を踏まえ、当行が受取る手数料の一部をもとに、当行から SDGs 関連団体等への寄付を行うものです。

今後とも、当行は、SDGs に積極的に取り組む企業の支援を行い、地方創生と地域経済の活性化に 取り組んで参ります。

記

1. 発行企業の概要

発行企業名	有限会社 北立
代表者	代表取締役 菅原 登
所在地	岩手県盛岡市羽場 10 地割 100 番地
事業内容	運輸業
発行企業の概要	当社は平成15年4月に設立し、岩手県盛岡市の盛岡市中央卸売市場に 事務所を構え、新鮮な食材を配送しております。安心安全を重視し、 お客様に何をお届けするか、いつお届けするかを第一に考えお客様目 線に立ち、全員が当事者となって仕事に向き合っております。これか らも大切なお荷物を、真心を込めて目的地までお届けします。

2. 寄付先の概要

寄付先	わら巣っ子
所在地	岩手県滝沢市巣子 1163-21
活動内容	児童福祉事業 (認可外保育施設)
概要	当園は岩手県滝沢市で、子供を一時的に預かる託児所を運営しております。保護者様が仕事をしていても、いなくても、多様なニーズに合わせて、短時間でもお預かりしております。お子様にとって居心地がよく、心を豊かに育む保育を心掛けております。



〒020-8666 岩手県盛岡市中央通1-6-7 TEL: 019-653-1111 (代表) https://www.kitagin.co.jp/

KITAGIN NEWS RELEASE 2024

きたぎんグループ SDGs 宣言

当行は、2015 年3月に国連で採択された SDGs (持続可能な開発目標)の達成に向けた取り組み を積極的におこなっています。

2020年6月に「きたぎんグループ SDGs 宣言」を表明し、国際連合において採択された SDGs (持続可能な開発目標)の達成に向けて、「地域密着」「健全経営」「人間尊重」の経営理念に基づき、地域社会が抱える問題や環境問題の解決に取り組んで参ります。

SUSTAINABLE GOALS DEVELOPMENT GOALS



北日本銀行は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

※SDGs は Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称。2015年9月の国連サミットで採択された国際目標。17のゴール・169のターゲットから構成され、2030年までに社会が抱える問題を解決し、地球上の「誰一人として取り残さない (leave no one behind)」ことを誓っています。

以上

「本件に関するお問い合わせ先]

営業統括部

フィナンシャルイノベーション&ソリューション室

(担当:佐々木 TEL:070-8848-4520)

〒020-8666 岩手県盛岡市中央通1-6-7 TEL: 019-653-1111 (代表) https://www.kitagin.co.jp/